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Ha pucyHke uzobpaxxeH epaguk y = f '(x) - npouzeodHou pyHKkyuu
f(x), onpedeneHHOU Ha uHmepesane (-10; 8). B kakoli mo4yke ompe3kKka
[-8; -4] pyHKkyus f(x) npuHUMaem HauMeHbuwee 3Ha4YeHue.
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PeLueHue:

Samemum, Ymo Ha
ompe3ske [-8; -4]
rpou3800Has byHKUUU
ompuuameribHa,
3Ha4yum, cama QQyHKUUS
ybbigaem, a 3Ha4yum,
HauMeHblee 3HadeHue

Ha 3moM ompe3Ke OHa
rpUHUMaem Ha ripasom
KOHU€e ompe3sKa, mo
ecmb 8 mouke —4.




Ha pucyHke uzobpaxeH epaguk y = f '(x) — npouzeodHolU pyHKyuu
f(x), onpedeneHHOU Ha uHmMepesane (-8; 8). Hatidume Konu4ecmeo
moyek akcmpemyma pyHkuyuu f(x), npuHadnexawux ompe3sky [- 6;

6].
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PeweHue:

B moyke akcmpemyma
rpou3800Has byHKUUU
pasHa O nubo He
cywecmeayem.

BuoHo, Yymo makux
moueK rpuHaonexauwux
ompe3sKy [-6; 6] mpu.
[lou amom 8 Kaxxoou
MOoYKe rpou3800Has
MeHsiem 3HaK fiubo ¢ «+»
Ha «—», TUbO C «=» Ha «+»,




Ha pucyHke uzobpaxxeH epagpuk y = f '(x) - npou3eoOHoOl ¢hyHKyuUU
f(x), onpedeneHHoU Ha uHmepesare (-8; 10). Haiildume mo4ky
akcmpemyma ¢pyHkyuu f(x) Ha uHmepeasne (— 4; 8).
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PeweHue:

3amemum, ymo Ha
uHmepearne (-4; 8)
rPOU3800Has 8 MOYKe

x_ =4 obpauwaemcsi 6 Ou
rpu repexooe 4yepes amy
MOYKY MEHSIEM 3HaK
rPOU3800HOU C «—» Ha
«+», moyka 4 u ecmsb

UCKOMasi moyka
3aKecmpemMmymMma yHKUUU Ha
3a0aHHOM UHMepasarie.




Ha pucyHke uzobpaxeH epaghuk y = f (x) - npouzeodHolU hyHKyuu
f(x), onpedeneHHoOU Ha uHmMepesane (-8; 8). Haidume Konu4yecmeo
moyYekK, 8 KOMOPbLIX KacamersibHas K 2papuky pyHkyuu f(x)
napannesibHa npsiMou y = -2x + 2 unu coenadaem c Hell.
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PeuweHue:

Ecnu kacamernbHas K 2pauky
yHKyuu T(x) napannernsHa
apsmodl y = -2x + 2 unu
cosradaem ¢ Hel, mo ee yaroeou
KoaghgbuyueHm k = -2, a 3Ha4um
Ham Hy>HO Haumu

KOTU4EeCmMe0 MOYEK, 8 KOMOPbIX
rpou3eo0Hasi hyHKuUU

f'(x) = -2. [ns amoao Ha epaguke
rpPoU3800HOU MPO8EOEM IMPSAMYIO
= -2, U nocqyumaem Koru4yecmao
moyek epagbuka rnpou3eo0HoU,
niexxawux Ha amou fmuHuu. Takux
movyexk 4.




Ha pucyHke usobpaxeH epaghuk ¢pyHkuuu y = f(x), onpedesnieHHOU Ha
uHmepearsne (-6; 5). Onpedesnnume Koslu4eCcmMeo Uesibix MoYek, 8
KOmMopbIX NMpou3eo0Hasi (hyHKUuUU ompuuyameJsibHa.
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PeuweHue:

3amemum, Ymo rpou3sooHas
QyHKUUU ompuuyameribHa,
ecriu cama hyHkuus f(x)
ybbigaem, a 3Ha4yum,
Heobxo0umMo Haumu
KOJIU4ecmeo UesibiX MOYEK,
8X00AWUX 8 MPOMEXYMKU
ybbigaHUs1 oyHKUUU.

Takux moyex 6:

x=-4 x=-3 x=-2
x=-1x=0, x=3.




Ha pucyHke usobpaxeH epaghuk ¢pyHkuyuu y = f(x), onpedesnieHHOU Ha
uHmepearsne (—6; 6). Haildume kKos1u4ecmeo Mmo4yek, 8 KOmopbIxX
KacameJsibHasi K 2paghuky ¢byHKUuuU napasinesibHa npsimou y = -5.

yt PeweHue:
[lpsmas y = -5
20pU30HMarbHas,
/ 3Hayum, ecnu
. /| kKacamernbHas K epaguKy
\ y=1c / cbyHkyuu eli
/ % | napannensHa, mo oHa
1

mozKke 20puU30HMaribHa.
CrniedosameribHo,

/ \/—Y— yaroeou KoaghguyueHm 8

UCKOMbIX mo4Kax
k=1"'(x)=0.

B rawem criyyae — amo
MOYKU 3Kempemyma.
Takux moyexk 6.




Ha pucyHke uzobpaxxeH epaghuk y = f(x) - npou3eodHoU hyHKYyuUU
f(x), onpedeneHHoOU Ha uHmepsane (-7; 5) u

kacamesibHasl K HeMy 8 moyke ¢ abcyuccol x_. Haiildume 3HayeHue
npou3eodHol gpyHKYuU f(x) 8 moyke x .

104" PeuweHue:

J VFE f()J{) yd 3HayeHue npou3eodHoU hyHKYUU

|/ To f'(x ) = tg a = k pasHo yerosomy

) B KoaghghuyueHmy kacamersibHod,

4 / rnpoeedeHHOoU K epauKy amou ¢gbyHKuuuU

/ 8 0aHHOU MoukKe.
// a is B Hawem cnyyae k > 0, mak Kak
A E P 2 a - ocmpsit yeon (tga > 0).

Umobbl Haumu yarosou KoaghuyueHm,
7 C 8blbepem 0s8e moyku A u B, nexxauwue Ha
KacamersibHou, abcuyucchkl U opOUHamekl
KOMOopbIX — Uerible 4ucra.

Tenepb onpederium MOOYsib ya/108020
KoagbcpuyueHma. i amoao nocmpoum
mpeyaornbHuUKk ABC.
tsa=BC:AC=5:4=125
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Ha pucyHke uzobpaxxeH epaghuk ¢pyHkyuu y = f(x), onpedesieHHoU Ha
uHmepesane (-10; 2) u

KacameJsibHasi K HeMy 8 moyke ¢ abcyuccol x .

Hatdume 3HavyeHue npou3eodHol gpyHkyuu f(x) 8 moyke x .

N 108" PeweHue:
B ; 3Ha4yeHue rpou3eo0HOU byHKUUU
\ ) f'(x ) = tg a = k pagHo yarnoeomy
| /y:fzm Koaqbqbuuue/-!my kacames1bHoU,
g N a rpoeedeHHOU K 2pagbuky amou pyHKUUU
6 2]\ 8 daHHOU MouKe.
\ \ « || B Hawem criyqae k < 0, mak KkaKk
TP T T % \2 1 \‘T\T " || a - mynot yzon (tga < 0).
) \, 180°- &\\ Umobbi Halimu y2roeoli KoaghguyueHm,
Tl ‘ 3 A 8blbepem dse moyku A u B, nexauwue Ha
6 KacamerbHou, abcyucchl U OpOUHambl
. KOMOopbIX — Uerible Yucra.
Tenepb ornpedernum MoOyrib yari08020

KoaghbgbuyueHma. s amoza2o nocmpoum
mpeyaornbHuUKk ABC.

tg(180°-aq)=BC:AC=6:8=0,75
tga=-tg(180°-a)=-0,75




Ha pucyHke uzobpaxxeH epaghuk npou3zeodHou y = T '(x) —¢pyHKkyuu
f(x), onpedeneHHolU Ha uHmepsane (-11; 11).

Hatidume konnuyecmeo moyek MakcumMyma ¢pyHKyuu f(x) Ha ompe3ske
[-10; 10].

PeweHue:

B mouke

\ aKcmpemyma
\ N rnpou3eo0Has

AV, ]
QyHKUUU
\ / \-II- \ YHKY

/ [
/ /
51 i / t \ O__ / \ ™ /D,tlj X ﬁc);Zeil?’le;leo—rfv). BeuOHo,
/
/

Y yEf'(x)

0 4mo maKkux mo4yekK

npuHaonexauwux

| ompesky [-10; 10]
! nsme.
: B moykax x, u x,

rpou3eo0Has
7 MEHSIem 3HaK ¢ «+»
X (x) X x) X Ha «=» — 3Mo MOYKU
max| | | 7
ax max MaKcumyma.




Ha pucyHke uzobpaxxeH epaghuk ¢pyHkuyuu y = f(x), onpedesieHHoU Ha
uHmepearsne (-8; 6).
Haidume cymmy moyek akcmpemyma ¢pyHkyuu f(x).

101" PeweHue:
: Toyku akcmpemyma — 3mo
A 6 Ay T MOYKU MUHUMYMa U
4 MaKkcumMmymMa.
/ \ /\2 l \ BuoOHO, Ymo maKux moyek
[ \ / \ I | npuHaonexauwjux

P2 W N[ T P | npomexymky (-8; 6) nsme.
. \/ Haudem cymmy ux abcuyucc:
) -6+(-4)+(-2)+2+4=6.




Ha pucyHke usobpaxeH epaghuk npou3eodHol y = f '(x) — ¢pyHKkyuu
f(x), onpedeneHHoOU Ha uHmepesasne (-10; 8).

Hatidume npomexxymku eo3pacmaHusi ¢pyHkyuu f(x). B omeeme
YKa)Kume CyMMY UeJibIX MOoYeK, 8X00sIW,UX 8 MU MPOMEeXYMmKU.

104" PeweHue:

3amemum, ymo byHKuuUs 1(X)

go3pacmaem, ecriu

rpou3e800Has hyHKUUU

/ - rof10XXumersibHa; a 3Ha4dum,

e 51; T M‘T Heobxo0umMo Haumu cymMmy
| ! UueribIXx moyek, 8Xo0suwWux 8

71 :v MPOMEXYMKU 803pacmaHusi

QQYHKUUU.
Takux moyek /:

X=-3 x=-2 x=3
x=4x=5x=6,x=7/.

Ux cymma:
-3+(=2)+3+4+5+6+7 =20

<

oo}

o))

[ —
N 4»
S~

7/
/




Mpamas y =4x + 11 napaAAeAbHO KACAOTEAbHOMU K
rpacbuky cbyHkumm y = x2 + 8x + 6.
Hamnante abcumccy To4YKH KACAHMUS.

PewierHue:

Ecnu npsimast napannenvHa KkacamesibHoU K 2papury
hYHKYUU 8 KAKOU-MOo moukKe (Hasoeem ee x ), mo ee
ya/10801U KoagppuyueHm (8 Hauwem cayuae k = 4 us

ypasHeHusl Yy = 4x +11) pageH 3HAUEHUIO NPOU3IBOOHOU
DYHKYUU 8 MoUKe X !

k=flx)=4

IlpouseooHast pyHKUUU

f'lx)=(2+8x+6)=2x+8.

SHauum, 0151 HaAXONOEeHUSL UCKOMOU MOUKU KACaAHUS
Heobxo0umo, umobsl 2x_ + 8 = 4,

omryoa x = — 2.




Mpamasa y = 3x + 11 aBASEeTCA KACATEAbHOU K rPACOUKY
pyHKUuMmM y = x3 = 3x? - 6x + 6.
Hamnante abcumccy To4YKH KACAHMUS.

Pewerue:

Jamemum, umo ecau NpPamast Aeasemcs. KacameaoHol K 2paguKy, mo ee
yanoeoil koagpgpuyuerm (k = 3) dosxkeH 6bimb paseH NpPou3to0HOU PYHKUUU
8 mouke KacaHus, omkyoa umeem 3x° — 6x — 6 =3, mo ecmb 3x° — 6x — 9 =0
unu x> — 2x — 3 = 0. Dmo keadpamHoe ypasHeHue umeem 08a KopHs: —1 u 3.
Taxum obpazom ecmb 08e MoUuKuU, 8 KOMOPbLX KacamebHasl K 2papury
dyHKuuU Y = X° — 3x° — 6x + 6 umeem ya10801l Koapgduyuuerm, pasHulii 3.
Llnst mozo umobblL onpedesnums, 8 KAKOoU U3 SMux 08Yx mouexk npsmast

y = 3x + 11 Kacaemces epagpura PpYyHKYUU, 8bIUUCAUM 3HAUEHUSL PYHKUUU 8
9MUX MOUKAX U NPO8EPUM, YOOBIema80opsLtom Jiu OHU YPABHEHUIO
KacamesnbHOu.

SHauerHue pyHKyuu 8 mouke —1 pagHo y(—1)=-1 -3+ 6 + 6 =8,

a 3HaueHue 8 mouke 3 pasHo Y(3) =27 — 27 — 18 + 6 = —12. Samemum, umo
moukKa ¢ KoopouHamamu (—1; 8) yoosnemeopsiem ypasHeHUO KacamebHOoU,
maxk kak 8 = -3 + 11. A eom mouka (3; —12) ypasHeHUrO KacameabHOU He
yoosniemeopsiem, mak kak —12 # 9 + 11.

3BHauum, uckomast abcyucca mouku KacaHus pasHa —1.




lpsimasi y = 4x — 4 ssenissemcsi KacamersibHOU K 2paghuKy
¢yHkyuu ax?+ 34x + 11. Haiidume a.

PeweHue:

[lbou3e00Has byHKUUU 8 MOYKe KacaHUs 0o/mKHa cosrnadamsb
C ya2r108biM KoagbgpuyueHmom npsimou. Omkyoa, ecu 3a X
NPUHSIMb abcyuccy MoYykU KacaHus, UMEEM: 2axO +34=4.To
ecmb ax_=-15.

Hauodem 3Ha4YeHue ucxoOHOU QbyHKUUU 8 MOYKe KacaHUSs:

axo2 +34x +11=-15x_ +34x_ +11=19x_ +11.

Tak kak npsimas y = 4x — 4 — kacameribHas, UMEEM:
19x_+11=4x_-4, omkyoa x_=-1.

A 3Ha4yum a = 15.




lpsimasi y =— 4x - 5 sennssemcsi kacamesibHOU K 2pacghuKy
¢yHkyuu 9x? + bx + 20. Hatidume b, yyumpieasi, Yymo
abcyucca moyku KkacaHusi 6onbuwe 0.

PeweHue.
Ecnu x - abcyucca moyku kacaHus, mo 18xo+ b = -4, omkyOa
b=-4-18x
AHAM02UYHO 3a0aye N°12 Hatidem x
9x 2+(—4 18x ) x_ +20=-4x_ —5,
Ox_ °2 - 4x_ —18x2+20+4x +5=0,
—9X2+25 0,
2 25/9
OmeOa X, =5/3unux_ =-5/3.
Ycrioegur 3adadqyu coomeemcemeyem morsibKo Mo1oKUMmMesribHbIU
KOopeHb, 3Hayum x = 5/3, cnedogamesibHo b = -4 - 18 - 5/3,
umeem b = -34,




lNpsivasi y = 2x - 6 ssesissemcsi KacameJsibHOU K 2paghuKy
¢yHKyuu x?+12x + c. Hatidume c.

PeuweHue.

AHarnoau4Ho ripeokIdywum 3ada4am obo3Haqyum abecuyuccy
MOYKU KacaHUs X U MpupasHsieM 3Ha4eHue npou3gsooHoU
PyHKUUU 8 MOYKe X | y2/1080MY KOIhQUUUEHMY KacamesibHOU.
2x +12=2,0omkydax = -5.

3HavyeHue ucxo0HoU OyHKUUU 8 MOYKE —5 pasHo:
25-60+c=c-35 3Hayumc-35=2-(-5) - 6,

omkyda c = 19.




viamepuaJibHasi mO4YKa ogeuxxemcs rnpsMOJZTUHeUHO Mo 3aKOHY

x(t) = 0,512 - 2t - 6, 20e x - paccmosiHUe OM MOYKU omcyema &
Mempax,

t — epemsi 8 cekyHOax, usaMepeHHoe ¢ Hayasia deuxxeHusi. Haudume ee
cKkopocmb (8 Mempax e cekyHdy) 8 MOMeHmM epemMeHu t = 6c.

PeweHue.

Tak kKak M2HOBEeHHasi CKOpOoCmMb IMOYKU 8 MOMEHM 8peMeHU
t_, npsMonuHetHo20 O8LXXEHUS], COBEPWAEMO0 M0 3aKOHY X
= x(t), pasHa 3Ha4yeHUto Mpou3eo0HOU byHKyuU x npu t =t
UucKkomasi ckopocme byoem pasHa

x'(t)=0,5-2t-2=t-2,

xX'6)=6-2=4wmM/c.




viamepuaJibHasi mO4YKa oeuXxemcs rpPpssMOJZTUHeUHO Mo 3aKOHY
x(t) = 0,512 - 2t - 22, 20e x - paccmosiHue oM MoYKuU omcyema &
Mempax,

t — epemsi 8 cekyHOax, usaMepeHHOoe ¢ Ha4YyaJsia 0suxxeHusl. B kakol
MOMeHmM epeMeHU (8 cekyHOax) ee ckopocmb 6biria pagHa 4 m/c?

PeuweHue,

Tak kKak M2HOBEeHHasi CKOpOoCmMb IMOYKU 8 MOMEHM 8peMeHU
t_, npsimMonuHeuHo20 08UXKeHUS, coeepuIaeMo20 10 3aKOHY X
= X(t), pasHa 3Ha4eHUr rpou3800HOU PyHKUUU X npu t = t,
UCKoMasi ckopocme byoem pasHa
x'(to):0,5-2to—2:to—2,

T.k. no ycnosutro, x ‘(t O) =4 mo t - 2 =4, omkyoa

t =4+2=6wm/c.




